EDITORA DIGITAL & ANIMACIÓN DIGITALSENSEMB S.A.

Notas a los Estados Financieros Al 31 de Diciembre de 2017

(Expresado en Dólares de los Estados Unidos de América)

Nota 1.- Identificación y Objeto de la Compañía

1.1 Antecedentes

La Compañía se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 08 de Julio de 2016 y fue inscrita en el Registro Mercantil el 24 de Julio del mismo año.

1.2 Objeto Social

El Objeto Social de la compañía es dedicarse a cualquiera de las operaciones comprendidas dentro del nivel 2 del CIIU programación informática, consultoría de informática y actividades conexas ; así como también podrá comprender las etapas o fases de producción , exportación , investigación y desarrollo , promoción , capacitación, asesoramiento, importación de actividades antes mencionadas. Para el cumplimiento de su Objeto Social, la empresa podrá emprender toda clase de actividades y negocios civiles y mercantiles y realizar actos y contratos jurídicos directamente relacionados con los fines de la Compañía.

Nota 2.- Principales Principios y / o Criterios Contables

a) Base de Presentación y uso de estimaciones

Los Estados Financieros adjuntos de EDITORA DIGITAL & ANIMACIÓN DIGITALSENSEMB S.A., comprenden los Estados de Situación Financiera al 31 de Diciembre del 2017, los Estados de Resultados Integral, de Cambios en el Patrimonio y de Flujos de Efectivo por los años terminados en esa fechas, así como sus respectivas Notas. Estos Estados Financieros han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) en todos sus aspectos significativos y surgen de los registros contables de la Compañía que son presentados en la moneda funcional en el Ecuador (Dólar Estadounidense).

Los Estados Financieros al 31 de Diciembre del 2017 fueron aprobados por la Gerencia con fecha 24 abril 2018.

Cumplimiento estricto.- Los Estados Financieros a esta fecha han sido preparados de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) en todos sus aspectos significativos.

Nota 3.- Disponible Se refiere a:

		2017	2016	
Banco Produbanco	US\$	12580.02	362.64	
	US\$	12580.02	362.64	_

Nota 4.- Clientes

Al corte del año no posee cuentas x cobrar a clientes.

Nota5.- Cuentas x cobrar varios

Refleja el valor pendiente de cruce por anticipos a proveedores. \$ 400.00

Nota 6.- Cuentas x pagar

La cuenta refleja un saldo en cero por pagar a varios proveedores de bienes y servicios.

Nota 7.- Cuentas x pagar varios

Refleja el valor de los préstamos a terceros. Por 27.796.67

Nota 8.- varios

Refleja el valor de pago del periodo a los trabajadores, provisiones, sueldos del mes de diciembre que quedaron pendientes de pago y utilidades del periodo.

Obligaciones que quedo pendiente del mes de diciembre en aportes al IESS , y cuentas pendientes de pago de retenciones a proveedores.

Nota 9.- Capital

Ese rubro no ha tenido movimiento.

Nota 10.- Compromisos y Contingencias

A la fecha del presente informe, no se presentan compromisos ni contingencias que pudieran afectar la interpretación de los Estados Financieros.

Nota 11.- Eventos Posteriores

Entre el 31 de Diciembre de 2017 y la fecha de emisión no se han presentado eventos que en opinión de la Administración de la Compañía, pudieran tener un efecto importante sobre los Estados Financieros.